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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΜΕ ΤΗ ΔΗΜΑΡΧΟ ΠΑΡΙΣΙΩΝ ΚΑ ANNE
HIDALGO

Με την Δήμαρχο της Γαλλικής πρωτεύουσας κα Anne Hidalgo είχε συνάντηση μετά το πέρας της
Θείας Λειτουργίας στον νεοεγκαινιασθέντα Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος στο Παρίσι, στις 4 Δεκεμβρίου
2016, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος.

Στη συνομιλία συμμετείχε και ο Επίσκοπος Χερσώνος κ. Νέστωρ.

Στην αρχή της συναντήσεως η Δήμαρχος Παρισίων αναφέρθηκε στην ευγνωμοσύνη προς τους
Παρισιανούς για τη συνδρομή τους στην κατασκευή Ιερού Ναού και Ορθοδόξου Πνευματικού
Πολιτιστικού Κέντρου, την οποία εξέφρασε ο Αγιώτατος Πατριάρχης εκείνη την ημέρα. «Ήταν
πάρα πολύ θερμά αυτά τα λόγια, τα οποία με συνεκίνησαν βαθύτατα και, είμαι βέβαιη, ότι θα
συγκινήσουν και πολλούς Παρισιανούς». Επίσης ενημέρωσε τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας για τις στενές επαφές και εποικοδομητικές σχέσεις, οι οποίες
διαμορφώθηκαν μεταξύ της επαρχίας Χερσώνος και του Δημαρχείου Παρισίων. «Έχω διάθεση
ώστε οι θρησκευόμενοι Ρώσοι, συμπεριλαμβανομένων και των Ορθοδόξων χριστιανών, νιώθουν στο
Παρίσι σαν το σπίτι τους, τόνισε η κα Hidalgo. Είμαι πεπεισμένη ότι αυτός ο περικαλλής Ιερός Ναός
και το Πολιτιστικό Κέντρο δίπλα του θα βοηθήσουν στις στενότερες επαφές».



Από την πλευρά του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ευχαρίστησε τη συνομιλήτρια, η οποία
επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος την ημέρα των εγκαινίων αυτού, και πάλι εξέφρασε την
ευγνωμοσύνη του για τη «δυνατότητα κατασκευής του Ρωσικού Ιερού Καθεδρικού Ναού σε τόσο
εξαιρετική τοποθεσία».

Αφού σημείωσε ότι στο Παρίσι όπως και σε οποιαδήποτε σύγχρονη πόλη χτίζονται πολλά κτίρια, ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε την ιστορική σημασία την οποία έχει η ανέγερση του Ιερού
Καθεδρικού Ναού Αγίας Τριάδος της επαρχίας Χερσώνος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.
«Ακόμη παραμερίζοντας την αμιγώς θρησκευτική διάσταση του γεγονότος, πρόκειται για τεράστια
συμβολή στην πολιτιστική μας συνεργασία, αλλά κυρίως στις εγκάρδιες σχέσεις μεταξύ των
λαών», πιστεύει ο Πατριάρχης Κύριλλος και συνέχισε, όταν έρχονται και συναντιούνται πολιτικοί ή
επιστήμονες, η συζήτηση διεξάγεται σε επίπεδο διανοητικό, οι επιχειρηματίες τα συζητούν στο
επίπεδο στομαχιού και πορτοφολιού, ενώ όταν μιλούν οι παραδόσεις, θρησκευτικές και
πολιτιστικές, είναι συζήτηση στο επίπδο της καρδιάς, διότι το θρησκευτικό αίσθημα, η τέχνη και ο
πολιτισμός είναι εκείνοι, οι οποίοι βοηθούν να καταλάβει κανείς τη ψυχή του λαού».

«Αυτός είναι ο λόγος, διατί αποδίδω τεράστια σημασία στις σχέσεις μεταξύ των Εκκλησιών, των
θρησκευτικών κοινοτήτων και με αυτή την έννοια η ανέγερση του Ρωσικού Ιερού Ναού
αποτελείσυμβολή στο διάλογο μεταξύ των χωρών και των λαών μας. Το ίδιο το γεγονός, ότι η
ανέγερση έγινε εφικτή, βοηθεί εμάς τους Ρώσους να καταλάβουμε τη ψυχή του Γαλλικού λαού και
να δούμε την ευρύτητά της».

Επίσης τα μέρη έθιξαν το ζήτημα της προστασίας των χριστιανών στη Μέση Ανατολή. Η Δήμαρχος
Παρισίων σημείωσε ότι στο επίπεδό της καταβάλλει έντονες ανθρωπιστικές προσπάθειες καί είναι
πρόθυμη να στηρίξει τις πρωτοβουλίες της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στον τομέα αυτό. Η
κα Anne Hidalgo εξέφρασε την πεποίθηση στο ότι το εγκαινιασθέν Πνευματικό Πολιτιστικό Κέντρο
θα αναδειχθεί σε χώρο συζητήσεως θεμάτων, μεταξύ των οποίων και της προστασίας των
χριστιανικών πληθυσμών της περιοχής της Μέσης Ανατολής.

Επίσης συζητήθκε το θέμα της προστασίας του περιβάλλοντος. Η Δήμαρχος Παρισίων, αφού
εξέθεσε τον προβληματισμό της για την κατάστασή του, τόνισε τη μεγάλη σημασία της θέσεως της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και του Προκαθημένου αυτής προσωπικά επί των οικολογικών
προβλημάτων.

Από την πλευρά του ο Αγιώτατος Πατριάρχης πληροφόρησε για τις πρωτοβουλίες τις οποίες
αναλαμβάνει το Πατριαρχείο Μόσχας στον τομέα προστασίας του περιβάλλοντος ως δημιουργίας
του Θεού.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48909/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

